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Revisionsberättelse för år 2024 
 
Vi, av kommunfullmäktige utsedda revisorer, har granskat den verksamhet som bedrivits i 
arbetsmarknadsnämnden, barn- och utbildningsnämnden, idrotts- och fritidsnämnden, 
kulturnämnden, socialnämnden samt vård- och omsorgsnämnden för år 2024 och genom utsedda 
lekmannarevisorer den verksamhet som bedrivits i kommunens bolag. Granskningen har utförts av 
sakkunniga som biträder revisorerna.  

Nämnderna ansvarar för att verksamheten bedrivs enligt gällande mål, beslut och riktlinjer samt de 
lagar och föreskrifter som gäller för verksamheten. De ansvarar också för att det finns en tillräcklig 
intern kontroll och återredovisning till kommunfullmäktige. 

Revisorerna ansvarar för att granska verksamhet, intern kontroll och räkenskaper samt att pröva 
om verksamheten bedrivits enligt fullmäktiges uppdrag och mål samt de lagar och föreskrifter som 
gäller för verksamheten. 

Granskningen har utförts enligt kommunallagen, god revisionssed i kommunal verksamhet och 
stadens revisionsreglemente. Granskningen har haft den omfattning och inriktning samt givit det 
resultat som redovisas i bilagan ”Årsredogörelse 2024”.  

Sammanfattande bedömning 

Utifrån årets granskning noterar vi att majoriteten av granskade nämnder inte når sina 
verksamhetsmål till fullo. Vissa av målen är i paritet med föregående år alternativt utvecklats 
marginellt, ett av barn- och utbildningsnämndens mål uppvisar negativ trend. Resultatet av årets 
granskningar visar därtill behov av stärkt styrning och uppföljning av verksamheten. 
Socialnämnden redovisar återigen bristande följsamhet till gällande lagstiftning och föreskrifter 
inom vissa områden, trots vidtagna åtgärder. Vidare har socialnämnden inte bedrivit verksamheten 
inom tilldelad budgetram även om resultatet förbättrats. Vi ser det som väsentligt att berörda 
nämnder vidtar åtgärder för att stärka måluppfyllelsen utifrån fullmäktiges mål och att 
socialnämnden fortsatt vidtar åtgärder för att säkerställa efterlevnad till gällande lagstiftning samt 
stärkt styrning, uppföljning och kontroll av verksamheten. 

Vi bedömer sammantaget att idrotts- och fritidsnämnden och kulturnämnden har bedrivit 
verksamheten på ett ändamålsenligt och från ekonomisk synpunkt tillfredsställande sätt.   
Vi bedömer sammantaget att arbetsmarknadsnämnden, barn- och utbildningsnämnden, 
socialnämnden och vård- och omsorgsnämnden delvis har bedrivit verksamheten på ett 
ändamålsenligt och från ekonomiskt tillfredsställande sätt.  

Vi bedömer sammantaget att arbetsmarknadsnämndens, barn- och utbildningsnämndens och 
idrotts- och fritidsnämndens interna kontroll har varit tillräcklig.   
Vi bedömer sammantaget att kulturnämndens, socialnämndens och vård- och omsorgsnämndens 
interna kontroll delvis har varit tillräcklig.  



 

 

 

Vi tillstyrker att fullmäktige beviljar ansvarsfrihet för nämnder samt enskilda ledamöter i 
dessa organ.  

 

Vi åberopar bifogad redogörelse och rapporter. 

 
 

Helsingborg den dag som framgår av digital signatur 

 
 

Marie Weibull Kornias  Bengt Jönsson  Johan Sederholm 
   

 

 

Margareta Hamark  Bo Engström    Eva Aldegren 

 

 

Ulf Eliasson* 

 

 
*Deltar inte i bedömning eller ansvarsprövning avseende idrotts- och fritidsnämnden. 

 

Bilagor: 

Till revisionsberättelsen hör bilagorna: 

Årsredogörelse 2024, bilaga 1 

Granskningsrapporter från lekmannarevisorerna i stadens kommunala bolag, bilaga A 

Revisionsberättelser från stadens kommunala bolag, bilaga B 

Revisionsberättelser från stadens kommunalförbund, bilaga C 
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